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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª 

SESSÃO ANUAL DA 15ª LEGISLATURA, 4 DE JUNHO DE 2019, AS 19h00. 

 

As 19 (dezenove) horas do dia 04 (quatro) de junho de 2019 (dois mil e dezenove), no 

Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix do Xingu Estado 

do Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada pelos vereadores: Evaldo Lemes de 

Oliveira (MDB) – Presidente; Carla de Sousa Silva Pereira (PSL) – 1ª Secretária ad hoc; 

Vicente Alves de Paula (PHS) 2º Secretario ad hoc. E com a presença dos seguintes 

vereadores: José Ribamar Chaves Silva (PDT), João Batista Abreu (PHS), Osmar de Paula 

Vieira (PSD), Jose Alex Vilela Neto (PROS), Oderleia Rodrigues dos Santos (PSC), Maria 

Edna de Oliveira Silva (PSDB), Vilson Barbosa de Sá (MDB). O presidente justificou a 

ausência dos seguintes vereadores: Gérsica da Silva Magalhães (PDT)  que estava 

acompanhando seu pai no hospital, e o vereador Raylson de Sousa Teixeira  (PP) que 

também acompanhava sua mãe em tratamento de saúde. Sílvio Alves Coelho (PDT) que 

está em viagem parlamentar. Para compor a tribuna de honra, convidou os senhores: Dr. 

Diego – Procurador, Odeones – Sec. De Obras, Dr. Bruno – Sec. De Meio Ambiente. 

Convidou os presentes para ficarem de pé em respeito às bandeiras nacional, estadual e 

municipal e indicou a senhora Oderleia Rodrigues para fazer a leitura de um versículo 

bíblico no livro de Salmos. "Invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 17ª Sessão 

Ordinária do 1º Período Legislativo da 3ª Sessão Anual da 15ª Legislatura, em 4 de 

junho de 2019". Ato seguinte declarou iniciada a fase destinada ao EXPEDIENTE e 

determinou a 1ª Secretária a leitura das matérias: Ata da 15ª e 16ª Sessão Ordinária do 1º 

Período Legislativo da 3ª Sessão Anual, encontra-se sobre a Mesa a disposição dos 

vereadores; Requerimento nº. 083/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva 

de Lima (PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação (SEMED), 

que realize obras de reforma da EMEF Campos Verdes; Requerimento nº. 084/2019-

CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva de Lima (PHS), que requer da Mesa 

Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva de Educação (SEMED), que realize obras de reforma da EMEF 

Sumaúma; Requerimento nº. 085/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva de 

Lima (PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e Transporte 

(SEMOB), que se realize obras de recuperação da estrada e pontes que ligam a região da 

Vila Barro Branco a Vila Primavera. RETIRADOS DE PAUTA, DEVIDO A AUSENCIA DO 

VEREADOR; Requerimento nº. 086/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu 

(PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de 

São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação (SEMED), a necessidade 

da elaboração e execução de projeto de obras para construção de muros de proteção da 

EMEF Veríssimo Ferreira, localizada na Vila Nova Vida; Requerimento nº. 087/2019-

CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu (PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido 

o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Executiva de Saúde (SEMSA), apresentando projeto para a realização de obras de 

construção de Unidade Básica de Saúde (UBS) na Vila Nova Vida; Requerimento nº. 

088/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu (PHS), que requer da Mesa 

Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através 

da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize obras de implantação 
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do micro sistema de abastecimento de águas na Vila Nova Vida; Requerimento nº. 

089/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Osmar de Paula Vieira (PSD), que requer da 

Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize obras de 

implantação do micro sistema de abastecimento de águas na Vila Clareane; Requerimento 

nº. 090/2019-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da Silva Magalhães (PDT), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Instituto de Gestão de 

Saúde do Sul do Pará - IGESSPA, que encaminhe a Câmara Municipal informações e 

documentos relacionados ao contrato firmado com o município, reiterando o Ofício n. 

126/2019-CMSFX protocolizado no dia 15 de março de 2019 (em anexo). Ato seguinte 

declarou iniciada a fase destinada aos ENCAMINHAMENTOS: Votação das seguintes 

atas: Ata da 15ª e 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 3ª Sessão Anual, 

encontra-se sobre a Mesa a disposição dos vereadores. O presidente submeteu à 

discussão, como não houve, à votação pelo processo simbólico, o qual foi declarado 

aprovado. Votação dos seguintes requerimentos: Requerimento nº. 086, 087 e 

088/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu (PHS); Requerimento nº. 

089/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Osmar de Paula Vieira (PSD); está em 

discussão… Ver. Batista Abreu (PHS) – Cumprimentando a todos, defendendo seus 

requerimentos justificou a necessidade de investimentos nas áreas rurais do município em 

especial a Vila Nova Vida; Ver. Osmar de Paula Vieira (PSD). Cumprimentando a todos 

defendeu seu requerimento onde apresentou sua emenda impositiva para a construção de 

um poço para a região Clareane. Após discussão em votação pelo processo simbólico, o 

qual foram declarados aprovados. Ato seguinte declarou iniciada a fase da TRIBUNA 

POPULAR: Wendel Charles Teixeira – SINDISAUDE - Atraso salarial dos prestadores da 

secretaria de saúde – Cumprimentando a todos, manifestou sua insatisfação com o trabalho 

do Poder Executivo e do Legislativo, onde afirma que os vereadores não têm solucionado os 

problemas que envolvem a secretaria de saúde do município. Registrou que infelizmente 

algumas pessoas estão há vários meses sem receber, muitos em condições desumanas. 

Afirmou que alguns cortes estão sendo feitos, para contenção de gastos, principalmente na 

rescisão de contratos, onde registrou que somente o quadro efetivo não é capaz de suprir as 

demandas da saúde. Clamou por providências deste Poder Legislativo. Ato seguinte 

declarou iniciada a fase destinada ao TEMA LIVRE: Ver. Batista Abreu (PHS) – Se 

manifestou quanto a saúde pública no município, registrou que ao longo dos anos tem 

tentado resolver as questões relacionadas a essa secretaria. Manifestou sua indignação 

quanto as situações que envolvem o não pagamento de alguns profissionais, onde registrou 

salários exorbitantes que não condizem com as funções. Afirmou que junto com o Conselho 

Municipal de Saúde, SINDSAUDE protocolizarão representação junto ao Ministério Público; 

Ver. Osmar de Paula Vieira (PSD) – Se referiu há alguns pedidos de informação 

protocolizados juntos ao Poder Executivo, onde registrou que as informações respondidas 

não correspondem ao solicitado, e que a intenção do Executivo é de ganhar tempo. 

Registrou ainda, que não tem medido esforços a fim de solucionar essas demandas, 

inclusive no que se trata a folha de pagamentos. Registrou que medidas devem ser tomadas 

de forma judicial, e que não há tempo para mais diálogo com o Poder Executivo. O vereador 

consultou a Procuradoria da Câmara para expor algumas situações relacionadas a 

necessidade de formalização de denúncias para posterior tomada de providencias. Ato 

seguinte declarou prejudicada a fase destinada a ORDEM DO DIA por não haver matérias a 

deliberar. Ato seguinte declarou iniciada a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. 
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José de Ribamar Chaves Silva (PDT) – Cumprimentando a todos, registrou parte do 

trabalho desenvolvido pela Câmara Municipal, a luta de seus pares na busca de soluções 

para as questões que envolvem a saúde, no entanto, ressaltou a dificuldade de tomadas de 

providencias em algumas vezes, devido à ausência na formalização de denúncias ou 

provas. Como não havia mais nada a tratar, invocou a proteção de Deus a bem do município 

e declarou encerrada a presente Sessão e convocou todos os vereadores para a próxima 

sessão Ordinária, a ser realizada dia 5 de junho de 2019, as 19 (dezenove) horas. E para 

constar eu Vereadora Carla de Sousa Silva Pereira (PLS) – 1ª Secretária ad hoc 

_______________________ lavrei e assino apresente ata. Plenário Carlos Abreu Moreira 

da Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 04 de junho de 2019. 

 

 

 

Verº. Evaldo Lemes de Oliveira (MDB) 

Presidente (CMSFX)  

 

 

 

Verº. Carla de Sousa Silva Pereira (PLS) 

Ad hoc 1ª Secretária. 

 

 

. 

Verº. Vicente Alves de Paula (PHS) 

Ad hoc 2° Secretário. 
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